



# 房屋署工程職員協會

## Housing Department Technical Staff Association

九龍中央郵局信箱 70010 號

### 2017-2019 年度理事會第 13 次會議

日期 : 2019 年 7 月 24 日 (星期三)  
 時間 : 下午 2 時正  
 地點 : 九龍橫頭磡邨宏安樓地下九龍中保養分區辦事處會議室

#### 出席理事：

陸禮華	主席	6038 8815
梁秋明	副主席	9438 4816
吳紹雄	副主席	9028 9694
劉育聰	副主席	9379 3113
蘇國雄	秘書(會議記錄)	9400 6926
洪瑞平	副秘書	9126 4345
王國橋	司庫	9266 1537
林劍豪	副司庫	9171 8105
劉家倫	理事	9037 7366
梁家明	理事	9470 9840
黃伯寧	理事	9658 7983
梁煒燁	理事	6352 0265
伍敬恆	理事	6410 4752
楊健康	理事	9557 5001
姚冠標	理事	9274 8526
謝耀東	理事	6210 0256
陳俊傑	理事	9552 9470
李珠	名譽會長	5169 1363
林志明	名譽會長	9432 7721
邵德明	前理事	9080 0160

#### 缺席理事：

湯家偉	理事	6796 9322
梁文輝	理事	6809 0906
黃超忠	理事	9216 3969
侯悅煥	名譽會長	9372 0745

## 1 通過上次會議記錄

本會理事一致通過上次(第12次)的會議記錄。

## 2 協會與部門會議討論事項

### 2.1 副署長(屋邨管理)會議 (陸禮華)

6月19日與副署長(屋邨管理)會議，在會上提出以下事項。

- 協會查詢及跟進2018年資源分配工作的結果：協會不滿意2018年資源分配工作的結果。本會希望RAE Bid 2019能爭取較高的職位，例如CTO(BW), CTO(BS), SCOW, SBSI 等等。此外在發展及建築處屋宇裝備輔助人手的比例持續高企，但2018年資源分配工作中，未有開設任何公務員職位以取代個體聘用人員(body-shopped personnel)配額，這結果與協會期望的有重大落差，感到非常失望。協會希望部門繼續爭取開設公務員職位以處理有長遠運作需要的工作。因應現時實際需要，建議優先開設總技術主任(建築工程)及總技術主任(屋宇裝備)職位各一個，令工地人員有更佳的晉升機會。亦可使員工在目前工作旺量持續高企的艱辛日子下，稍微得到一點兒回報。

因總技術主任長期人手不足的問題，本會在7月29日去信房屋署署長，懇請署長就目前屋邨管理處總技術主任長期人手嚴重不足的問題，給我們一個妥善的安排，以解決本會會員的長久困擾。

- 發展及建築處人員於居屋及綠置居項目保養期內的地盤辦公室安排：協會反映，居屋及綠置居項目在獲發完工證明書後，發展及建築處人員於保養期(defect liability period)內仍有大量工作需要跟進，例如未完成的安裝及修繕項目等，但地盤辦公室要交予物業管理公司，他們在地盤再沒有辦公地方供工作和放置文件，嚴重影響工作效率。署方回應上述意見，署方會盡量在屋苑內或附近安排辦公地方給工地人員。

主席報告下一次副署長(屋邨管理)會議定於9月11日下午舉行。

### 2.2 工務部人員協商會常務會議(WGCC) (蘇國雄、黃伯寧)

第一百一十二次常務會議已在2019年5月15日舉行，會議記錄已出，各理事可參考有關的會議記錄。

第一百一十三次常務會議：2019年8月14日舉行

- 各理事可提出事項。

### 2.3 房屋署職業安全及健康小組委員會會議 (蘇國雄、黃伯寧)

會議已於4月26日舉行，沒有特別事項要注意。

## 2.4 房屋署工地安全小組委員會會議 (黃伯寧)

會議於 2019 年 6 月 12 日舉行，目的是介紹 4 個職系的工地安全。  
下一次會議在 12 月 2 日舉行。

## 3 內務事項

### 3.1 往來信件 (陸禮華、蘇國雄)

本會在 7 月 29 日去信房屋署署長，懇請署長就日前屋邨管理處總技術主任長期人手嚴重不足的問題，給我們一個妥善的安排，以解決本會會員的長久困擾。

### 3.2 秘書處 (蘇國雄、洪瑞平)

沒有報告事項。

### 3.3 友會事務

#### 3.3.1 香港政府華員會 (梁家明、湯家偉)

- 香港政府華員會會所重建籌款 - 本會捐助費用事項，由理事湯家偉跟進及理解捐款細節。
- 名譽會長李珠通知理事，本會會送花圈去郭元漢的喪禮，費用大約 \$500。

#### 3.3.2 政府人員協會 (劉家倫、湯家偉)

- 理事劉家倫報告 17/18 年度政府人員協會會費 \$500。
- 抽到蛇宴 1 晚，日期為 10 月 25 日。

#### 3.3.3 香港工會聯合會 (吳紹雄、洪瑞平)

- 沒有報告事項。

#### 3.3.4 其他友會:中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室 (姚冠標、黃伯寧)

- 因中聯辦主任已換屆，名譽會長林志明有空會拜訪他們。

#### 其他友會:香港公務員總工會

- 香港公務員總工會希望本會加入他的盟會，本會跟進及商討中。

### 3.4 會員福利及活動 (劉家倫、林劍豪、梁煒燦、伍敬恆、楊健康)

- 高鐵+港珠澳大橋(陽江、順德)美食三天遊已於 2019 年 6 月 28 日至 30 日舉行，行程圓滿結束及一切順利。此外本會在旅遊出發前已收回所有已簽名團友的免責聲明表格。
- 10 月 25 日晚上政府人員協會蛇宴活動，有 14 席，每席 \$2880，九月初會出通告通知會員報名。
- 本會已收集會員送上的帛金合共 \$26708 及本會的帛金 \$500，以工會名義全數交給已過身會員陳達雄先生的家屬以表慰問。

### 3.5 會訊 (林劍豪、黃超忠、楊健康)

- 主席陸禮華希望尋找本會歷屆主席及理事投稿。

### 3.6 投訴 (洪瑞平、梁文輝、謝耀東、姚冠標)

沒有投訴事項。

### 3.7 電腦支援 (梁文輝、梁焯燁、伍敬恆、陳俊傑)

- 本會網頁續約事項已完成。
- 理事伍敬恆會跟進 upload 網業事項。

## 4 財政報告 (司庫)

司庫王國橋報告，截至 2019 年 7 月 24 日止，本會的盈餘為 \$417,049.18 港元，財務健全。

## 5 其他事項

### 5.1 2019 年周年會員大會籌備委員會 (姚冠標)

- 2019-2021 新一屆本會理事選舉事項，會議在 AGM 後開會，商討各理事的工作安排。
- 大會一致通過理事楊健康購買檯獎事項 - 旅行袋 800 個。
- 副主席吳紹雄負責跟進禮品存放地方及禮品編號碼等事項。
- 大會通過各司儀人選、工作安排、職業性失聰補償管理局問卷、大獎 \$7000-\$8000(由本會支付)、表演嘉賓、菜單、試酒事項等等。
- 本會茶餅存量可供 5 年退休會員領取。
- 本會截至 2019 年 7 月 24 日止，共售出 36 圍席券。

### 5.2 職業性失聰補償管理局活動贊助申請 (楊健康)

是項贊助申請已成功批核 (\$18000)。

### 5.3 網址 [www.hdtsa.org.hk](http://www.hdtsa.org.hk) 的註冊續約事宜 (梁文輝)

本會網頁續約事項已完成。

### 5.4 2019-2021 新一屆本會理事候選人 (蘇國雄)

2019-2021 年度理事選舉提名已於 7 月 18 日截止。本會共收到 8 份提名表格，共有 20 位候選人獲提名競逐下屆共 20 名理事職位。

工程監督及監工職系(屋邨管理) - 6 位

工程監督及監工職系(發展及建築) - 5 位

屋宇裝備督察及監工職系(屋邨管理) - 6 位

屋宇裝備督察及監工職系(發展及建築) - 3 位

5.5 心意卡計劃頒獎典禮(6月6日)(劉家倫)

典禮於6月6日在房署總部舉行，理事湯家偉代表本會出席。

5.6 和 AD/(EM3)見面討論人手問題(6月3日)(陸禮華)

本會主席陸禮華、副主席劉育聰及梁秋明、副秘書洪瑞平、理事劉家倫、陳俊傑、梁偉燁及姚冠標共 8 人出席了 6 月 3 日和 AD/(EM3) 的會議，商討將於 6 月 19 日與副署長(屋邨管理)的例行會議的事項。本會希望 RAE Bid 2019 能爭取較高的職位，例如 CTO(BW)及 CTO(BS)。

5.7 和 AD/P(2)見面討論 DCD 地盤辦公室問題(6月13日)(陸禮華)

本會主席陸禮華、副主席梁秋明、副秘書洪瑞平及理事黃伯寧共 4 人出席了 6 月 13 日和 AD/P(2) 的會議，商討將於 6 月 19 日與副署長(屋邨管理)的例行會議的事項。例如跟進 2018 年資源分配工作的結果及發展及建築處人員於居屋及綠置居項目保養期內的地盤辦公室安排。

5.8 給署長的信(陸禮華)

本會在 7 月 29 日去信房屋署署長，懇請署長就目前屋邨管理處總技術主任長期人手嚴重不足的問題，給我們一個妥善的安排，以解決本會會員的長久困擾。

5.9 其他事項：修改會章事宜

大會一致通過修改會章事宜，會在 2019 年周年會員大會動議修改。詳情見附件。

各理事沒有其他議題，會議於下午六時正結束。

**下次會議日期及地點**

下次會議日期及地點待定。



(洪瑞平)  
副秘書



(陸禮華)  
主席

副本送：

所有理事

羅玉麟 (核數員)

李珠 (名譽會長)

侯悅煥 (名譽會長)

林志明 (名譽會長)



